

『産業遺産研究』第22号論文の訂正について

平成28年2月13日

会誌編集委員会

『産業遺産研究』第22号掲載の論文「「幡豆石」の運搬軌道」（白井昭・藤井建）につき、執筆者から訂正（正誤修正）の申出がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

6頁の右欄1行目

誤：「生駒車」（名古屋城築城に関わった生駒家の家紋）の刻印

正：「生駒車」（名古屋城築城に関わった加藤清正が採石し、運んだことを表す記号）の刻印

以上